

中共福州英华职业学院委员会

简报

[2024]第三十三期 (总第二百一十二期) 2024年10月

我院信息技术系学生党支部开展学习党的二十届三中全会精神宣讲系列活动

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，引导青年党员坚定理想信念、奋发有为，推动党支部工作再上新台阶。我院信息技术系学生党支部于2024年9月20日至2024年9月26日开展学习二十届三中全会精神宣讲系列活动。

“洞察变革，展望未来”专题讲座

9月20日，该党支部针对全体党员及积极分子，举办了一场旨在深入学习党的二十届三中全会精神的专题讲座。此次会议由支部书记罗旭担任主持。讲座过程中，与会者围绕“为何改革：明确目标，问题导向引领”、“改革方向：紧密围绕核心，聚焦关键领域”、“改革策略：以思路为纲，以举措为要”三个核心议题，对党的二十届三中全会精神进行了全面探讨，帮助全体党员及积极分子深刻理解全面深化改革的内在含义与核心要义。

通过此次学习，同志们普遍表示，将坚定不移地将个人的思想与行动统一到党的二十届三中全会精神上来，继续发挥党员的先锋模范作用，立足学院工作实际，找准全面深化改革提升的切入点和发力点，为学院教育工作高质量发展做出贡献。



“奏响育人新乐章，启新程”专题党课

9月20日，该党支部以《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》为主题，为全体党员开展专题党课。会上，首先传达了党的二十届三中全会的核心要义和实践要求，强调了党中央坚定不移地推进改革的决心以及对新时代中国特色社会主义事业的强烈使命担当。通过学习，与会党员纷纷表示，在未来的学习与工作中，更加严格地自我要求，努力提升个人综合素质与能力水平，为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。



“奋进新征程，青年展作为”主题班会

9月26日，该党支部辅导员分别面向所带学生组织召开了“奋进新征程，青年展作为”学习党的二十届三中全会精神主题班会。在班会中，各辅导员首先向同学们传达了党的二十届三中全会的核心精神，并寄语同学们作为新时代的青年，应坚定理想信念，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保在思想、政治、行动上始终与党中央保持高度一致。同时，辅导员们也强调了加强品德修养、提升自身素质的重要性，鼓励同学们成为有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人。



此次学习党的二十届三中全会精神宣讲系列活动的举办，不仅加深了该党支部全体党员及学生对全会精神的理解与认识，还策部署上来。作为基层教育工作者，应始终铭记将全会精神融入日常学生管理工作的实践之中，勇于承担时代赋予的重任，为教育强国的建设贡献力量，并坚定不移地向实现中华民族伟大复兴的宏伟目标迈进。